



## **Официальное заявление руководителя следственного управления по уголовному делу по факту ДТП с участием автомобиля депутата Законодательного Собрания**

17 июня 2014 года в ряде средств массовой информации, со ссылкой на прокуратуру области, распространена информация о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП, произошедшего 18 мая 2014 года в поселке Мелехово с участием автомобиля «Range Rover», принадлежащего депутату Законодательного Собрания региона Сергею Курьшеву. В результате дорожно-транспортного происшествия погиб водитель автомобиля «ВАЗ» 62-летний местный житель.

В информации приведены формулировки «дело не будет «спущено на тормозах», не будет «замылено» и иные фразы, имеющие всем известное единое смысловое значение, очевидно ставящее под сомнение качество и объективность проводимого по делу следствия.

Данные заявления считаю недопустимыми и не имеющими каких-либо правовых и профессиональных этических оснований.

Напомню, уголовное дело по факту ДТП в конце мая 2014 года изъято из производства органов полиции и передано для дальнейшего расследования в следственное управление СКР по Владимирской области в связи с повышенным общественным резонансом и участием в происшествии автомобиля депутата, обладающего особым правовым статусом.

Под личным контролем руководителя следственного управления в ходе расследования в первую очередь незамедлительно были приняты меры к обеспечению сохранности изъятых с места происшествия доказательств, имеющих существенное значение для установления истины и виновного лица.

На первоначальном этапе сотрудниками следственного отдела по городу Ковров проведена значительная работа, направленная на достижение объективного результата.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В последующем в связи с активным противодействием органам следствия со стороны депутата Курышева, а также учитывая, что в исследуемых событиях установлено участие сотрудника органов прокуратуры, по распоряжению руководителя следственного управления, уголовное дело принято к производству отделом по расследованию особо важных дел.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Результаты следствия будут доведены до сведения общественности.

Руководитель следственного управления

А.В. Еланцев

18 Июля 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/768474>